



## **В преддверии Дня юриста студенты юрфака провели для кадет СКР криминалистический квест**



Квест «Следствие ведут знатоки» организовали студенты и преподаватели юридического факультета Ульяновского Государственного университета.

Кадеты Следственного комитета России – ученики 11 класса школы №15 г.Ульяновска имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина в ходе криминалистического квеста смогли почувствовать себя настоящими следователями и криминалистами - «раскрыть» ряд преступлений и освободить заложника.

Выполняя задания квеста, участники проявили наблюдательность, логику и умение работать в команде. Им удалось самостоятельно найти импровизированные следы преступления, разгадать логические загадки, что позволило ребятам подтвердить правильность выдвинутой ими версии о предполагаемом преступнике.



Кадеты поблагодарили организаторов квеста и выразили желание снова посетить юридический факультет, часть из них – уже в качестве студентов УлГУ.

## Изображения



03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1416152>